Kerhotalo Marketan vuokraus
Kerhotalo Marketaa vuokrataan mökkiläisen yksityisiä perhejuhlia varten vuosikokouksessa sovittuun hintaan. Vuokraavan mökkiläisen on aina myös itse osallistuttava tilaisuuteen. 
Vuokraus koskee vain sovittua tilaa, ei koko rakennusta. Ulkoalueen käytöstä (esim. katokset, teltat) on sovittava etukäteen (sis. vuokraan). Sauna on varattava tilaisuuteen erikseen ja siitä veloitetaan erillinen hinta. Huom: saunoja ei vuokrata yksityiskäyttöön yhdistyksen saunailtoina.
Viikonlopun vuokra-aika alkaa lauantaiaamuna klo 9:00 ja päättyy sunnuntaina klo 18:00, arki-iltoina (ma-pe) vuokra-aika on klo 16–22. Mikäli aikaa tarvitaan enemmän, jokaiselta alkavalta lisätunnilta veloitetaan vuosikokouksessa sovittu tuntihinta. Vuokraajan on siivottava käyttämänsä tilat seuraavaan aamuun klo 9 mennessä.
Marketan avaimet luovutetaan vuokraavalle mökkiläiselle vuokra-ajan alkaessa. Erikseen sovittaessa Marketaan voi käydä tutustumassa etukäteen. 
Vuokraava mökkiläinen vastaa sääntöjen ja ohjeiden noudattamisesta sekä mahdollisten vahinkojen korvaamisesta. Vuokrauksesta perittävä maksu ja mahdolliset muut ylimääräiset kulut (rikottu / vahingoittunut / kadonnut yhdistyksen omaisuus, vuokraajan ylitys, siivous tms.) veloitetaan aina vuokraavalta mökkiläiseltä. 
Tavaroiden tuonti ja nouto sallittu autolla. Liikuntarajoitteisten henkilöiden tuonti myös sallittu. 
Muutoin autot P-alueelle.
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